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1. Mobil-internet szolgaltatasra szeretnénk eléfizetni. Az egyik szolgaltatd havi 900 forintos alapdijért 1
GB (gigabajt) forgalmat biztosit, az 1 GB feletti forgalomért pedig megkezdett 100 kilobajtonként 150
forintot. A masik szolgaltatd alapdija 2800 forint, ebbe 2 GB forgalom tartozik, 2 GB feletti forgalom
esetén pedig minden (megkezdett) 100 kilobajtért 120 forintot kell fizetni (a feladatban 1 GB = 1000
kB). Mekkora havi forgalom esetén éri meg az elsé, illetve masodik szolgaltatét valasztani?

(6 pont)

2. Mekkora a beirt koér sugara abban a szimmetrikus érintétrapézban, amelynek parhuzamos oldalai
18 és 8 centiméter hosszuak? A szimmetrikus érintétrapéz olyan specialis trapéz, amely tengelyesen
szimmetrikus és van beirt kore.

(6 pont)

3. A p valds paraméter milyen értékei mellett lesz az x2 — 6x + p = 0 masodfoku egyenletnek gyoke a
[-1, 0] intervallumban?

(6 pont)

4. Az ABC haromszdg szogei rendre a, 3 és y. Az A csucsban érintét szerkesztiink a haromszog kéré
irt korhoz. Fejezzlk ki a, B és y segitségével az érint6 és a BC oldalegyenes altal bezart szoget!

(8 pont)

5. Mely x,y szamjegyekre érvényes (a tizes szamrendszerben) az alabbi egyenlség:

3+ XX =YX X =Y
N—— N——
2013-szor 2013-szor

(A bal oldalon all6 x..-x kifejezés olyan szamot jeldl, ami 2013 jegyl és minden jegye x. A jobb
oldalon allé yx ..~ x kifejezés 2014 jegyl szamot jeldl, melynek az elsé jegye y, valamennyi tovabbi

jegye pedig x)

(8 pont)
6. Oldja meg az alabbi egyenletet a valés szamok halmazan:

[1— x| 1+ |x|
1— |x| |1+x]

(7 pont)



